

## Okresní soud v Tachově

náměstí Republiky 71, 347 30 Tachov  
telefon: 377 867 611 – ústředna, fax: 377 867 650  
e-mail: [podatelna@osoud.tch.justice.cz](mailto:podatelna@osoud.tch.justice.cz)

-----  
Váš dopis značky

Naše značka  
25 Si 87/2022

Tachov dne  
8. 7. 2022

### Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

dne 9. 6. 2022 obdržel zdejší soud Vaši žádost o poskytnutí informací, zda ohledně pozemků parcelní číslo stavební [REDAKCE], stavební [REDAKCE] a [REDAKCE] v katastrálním území [REDAKCE], obec [REDAKCE], zapsaných na LV číslo [REDAKCE] u Katastrálního úřadu pro [REDAKCE] kraj, Katastrální pracoviště [REDAKCE] došlo u zdejšího soudu k podání žalob na určení vlastnického práva, je nebo bylo zahájeno řízení o zřízení soudcovského zástavního práva a je nebo bylo zahájeno řízení o zřízení exekutorského zástavního práva, žádáte tedy sdělení příslušných spisových značek a informace, zda byla tato řízení pravomocně skončena. Dne 13. 6. 2022 jste byl vyzván k upřesnění, za jak dlouhé období zpětně žádáte zjištění existence Vámi popsaných řízení, případně zda žádáte vylustrování osob zapsaných na příslušném LV. Dne 15. 6. 2022 jste soudu sdělil v reakci na tuto výzvu, že doplňujete soudem požadované údaje o lustraci v soudním informačním systému o osobu, zapsanou v katastru nemovitostí jako vlastníka parcel, kterých se týká požadovaná lustrace, a to právnickou osobu [REDAKCE], sídlem [REDAKCE], IČ [REDAKCE], a to ke dni zpracování žádosti. Dále jste uvedl, že již nežádáte o sdělení informace, zda bylo nebo nebylo zahájeno exekuční řízení či řízení a zřízení exekutorského zástavního práva podle zákona o soudních exekutorech a exekuční činnosti. Zbylé žádosti jsou stále platné.

Předně konstatuji, že stále postrádám doplnění žádosti o období, za jaké žádáte konkrétně prohledat jednotlivé spisové značky věcí vylustrovaných systémem jako žaloby na určení vlastnictví, návrhy na zřízení soudcovského zástavního práva, pokud na tomto návrhu stále trváte, sdělte, prosím, ještě soudu, od jakého data zpětně informaci požadujete.

Dále pak k Vašemu požadavku sděluji, že právnickou osobu [REDAKCE], sídlem [REDAKCE], [REDAKCE] v soudním informačním systému vůbec nevidujeme, tzn. že od února 2006, kdy se začal soudní informační systém užívat na všech odděleních, do 4. 7. 2022, kdy byla provedena lustrace, nebyla účastníkem žádného řízení vedeného u Okresního soudu v Tachově.

Závěrem se Vám omlouvám za opožděnou odpověď danou dovolenými a překážkou v práci na straně dozorcí úřednice.

S pozdravem

Mgr. Michaela Řezníčková,  
předsedkyně Okresního soudu v Tachově